

A40

 点点金刊

 QQ群: 70427052
 飞信群: 9633446
 邮箱: kbddzk@163.com


主帖

楼主:小魔女蒙娜是我最好在家做饭,做起来方便的,可以特别一点,平时不太吃的,不是特别麻烦的,都可以试试。今年大年夜就我和我妈妈,我决定做六菜一汤,呵呵,现在寻找菜单,各位才女、美女、贤妻良母,给出出主意哈!我初步的设想,就是炖条鱼,再用香菇炖锅鸡腿,其他的还没想好。

跟帖

小美眉 415

可是我们这里的习惯是年夜饭一定要做几样菜的,过去年夜饭是妈妈做,现在她年纪大了,如果我回去的时候都是我做,两家老人都喜欢我们回去过年。我们有几样菜在家乡是传统菜,过年过节是必做的:

1、白斩鸡(鸡:吉,吉利的意思)2、糖醋鱼(鱼,年年有余的意思)3、豆腐圆(合家团圆的意思)4、欢喜团(欢喜团圆的意思)5、芋头扣肉。还有其他的如椒盐排骨、炸花生米、炒青菜等。看小孩子喜欢吃什么就做什么,一般做12个菜左右,有时候都放不下。

有些菜做起来还是比较麻烦的,好在一年就那么一次,年

廿九晚上就按照老妈吩咐列一张单子给她过目。晚上早点睡觉,也没有必要用闹钟,因为大年三十早上老妈会5点钟敲门叫我起来买菜(注意:我们家离菜市场走路不到10分钟,慢慢走)。我比较喜欢做菜,而且速度非常快,过年了,常回家看看。

小饭团 07

我来个七菜一汤吧~蔬菜类的有:1、上汤西兰花加八只鲍鱼2、西芹炒百合3、塔菜炒冬口;鱼类的有:1、红烧鳗鱼2、清蒸桂鱼3、上汤鱼圆(自己做的那种,跟豆腐一样的嫩滑,这道菜可以用来做汤);肉类的有:1、梅干菜烧肉2、剁椒咸鸭腿。还想了几个冷盘,不过估计LZ家是不需要的,呵呵,我就自留了。

白色-罂粟

我家的菜单:1、刺身拼盘(三文鱼、北极贝、金枪鱼)2、大丰收(水萝卜、黄瓜、青椒、胡萝卜加甜面酱,这个其实还是蘸酱菜,取个吉利名字)3、泡椒凤爪、酱猪前蹄(讨个吉利,抓钱的意思)4、烤鸡(讨个吉利,过年要吃整鸡整鱼,表示有头有尾、善始善终)5、干烧鱼(意义同上)6、葱烧海参(LG爱吃的菜)7、鱼肉丸子娃娃菜汤8、饺子。一共是6菜1汤1主食。原则是清淡少油,荤素搭配,冷热结合,含义吉利,热热闹闹。嘿嘿~~~~~

鸳鸯茶 1230

我觉得外面的红烧肉往往没有家里烧得好吃,因为要小火慢炖。

霹雳斩倭奴

糖醋排骨,鱼香肉丝,嘎嘎!比较简单,咖喱鸡,有现成的作料卖。

烟雨蒙蒙~~~

三口之家,我们过年经常做的菜是:鱼、肉、蛋饺煮粉丝、腊肉圆子合蒸、蘑菇炖鸡,炒一青菜,六个菜即可,象征六六大顺,年年有余。

lilian~

年夜饭的菜式该是那种不饱人的,否则剩下的太多就烦了,可以做个凤梨炸弹。

养狗狗的猪猪

不会做饭的人来看菜单,顺便流口水!

压岁钱 花出爱心和财商

压岁钱代表着对孩子的祝福,似乎成为“约定俗成”的惯例。如今压岁钱一路飙升,对孩子来说算一笔“巨款”,每到春节,孩子们都充满期待,把它当做“横财”,毫不珍惜,很多孩子并不明确压岁钱的祝福意义。一些家长要求孩子全部上缴,用于“礼尚往来”;一些家长让孩子随意乱花,不加节制,对孩子的金钱意识造成不好影响,很多家长非常苦恼如何处理“压岁钱”,编辑搜罗了几种压岁钱的处理方法供大家参考。

可女士:

我家一般都“入库”,因为孩子平时就有记账的习惯,让孩子记录下“谁给了多少压岁钱”,同时也记录下长辈的殷切关怀,这可是一笔浓浓的爱心账本。钱由孩子存进我这里,我这里就是一个小银行,他需要买什么的时候就到我这来

取,这些钱完全由他做主。但是除了每个月给他的固定零花钱,这笔钱是他一年的所有财产,如果花完了,一年就不许主动要求买东西了!这样一来,孩子不觉得我们“贪污”了他的钱,又让他养成了控制自己花钱的习惯。通过压岁钱,我们要让孩子花出爱心和财商。

网友俏姐:

孩子太小的时候,我们是为她全部存基金定投了。现在6岁了,只给她不超过10块钱,叫她自己去买东西吃,她一般买了都分给家里人吃。其他的钱,我们会跟她一起商量,可以满足她一个新年愿望。然后叫她去为爷爷、奶奶、爸爸、妈妈都买一个新年礼物。剩余的钱继续为她买保险,我们告诉她保险的用途是什么——这些钱将来可以在她上学时交学费。

网友 kaka:

在网上看到的压岁钱的花法,跟大家分享下:1、交学费:既可减轻家长的负担,也能培养孩子的自立精神。2、订购报刊、学习资料:可以帮助孩子开拓眼界、增长知识。3、购买学习用品及益智玩具:不仅能帮助孩子学好功课,也有助于启迪思维,增长智慧。4、为孩子办理保险:如少年儿童终身幸福保险、医疗保险等,让孩子健康成长、升学成才。5、献爱心:为贫困地区小朋友献爱心,帮助失学儿童上学等,培养孩子助人为乐的精神。6、参加储蓄:以孩子的姓名参加储蓄或购买国库券,培养孩子理财和节俭开支的良好习惯。7、给长辈或孤寡老人赠送小礼物:培养孩子敬老及济贫的美德。 小五



嚎一嗓子,今天开始大扫除啦



新年新气象,80后的妈妈们有很多是在新家第一次度过新年,离开了父母,第一次当家做主的家庭新主妇们,遭遇大扫除,彻底乱了一套,老公指望不上,家政公司太贵了,大扫除是件难办的事情!

■ 主帖

小娅和豆豆:郁闷啊!因为攒了好久没做家务,一来想年前大干一场找成就感;二来想让老公看看,如果我不做家务,家里会变成什么样子,结果,欲哭无泪啊!

我提着个准备装废品的塑料袋,从客厅转到书房,从书房转到客房,从客房转到阳台,从阳台转到卫生间,从卫生间转到卧室,从卧室转到厨房,从厨房转到餐厅,看着满屋子的乱七八糟,不知道如何下手,于是又坐到电脑前了……

■ 跟帖

六六三五:今年没有假期,只有利用晚上的时间,和老公一起动手打扫了,高的地方当然交给老公了,呵呵,不过一年没有认真收拾,昨天看了看,确实挺乱的,估计得收拾一两天了,先把卧室和客厅收拾好。

最不好收拾的就是厨房,估计要用一整晚好好收拾了!厨房做饭的阳台从入冬后就没有收拾过,开始是因为房东要卖房不想收拾,后来天太冷了,每天只是炒菜时在那待几分钟,也就一直没有收拾。看来这次要费不少功夫了。

不在家过年,也要收拾干干净净地迎接新年的到来!

小狼 107:我决定把家务留到三十晚上干,活不少……只是习惯忽略了。

小小小达:请个钟点工收拾收拾吧,平时可以无视,毕竟过年了。不过,我很理解楼上的无视。

春节不“窝居” 亲子游都有哪些好去处?

春节也算一个来之不易的长假,很多家长不想都“窝”在家里,希望能好好规划一下,想带孩子四处玩玩,小编整理下一些不错的去处,让你好好享受亲子时光!

香港迪士尼乐园

如果时间和资金允许,带上宝宝一起去趟香港迪士尼,是一件非常惬意的事情,毕竟那里是宝宝们的乐园,而且现在香港气温适宜,春节期间各种打折一定让你不枉此行!网友旗王龙井说,带孩子去肯定要一天迪士尼一天海洋公园了,想购物还要有专人带孩子,不然购物也不能尽兴,孩子通常都不喜欢逛商场的。

常州恐龙园

常州恐龙园,离家很近,几家

人约在一起驱车前往非常不错,鲁布拉、嘻哈恐龙城、重返侏罗纪……六大主题区精彩纷呈;疯狂火龙钻、雷龙过山车、探秘飓石阵、穿越侏罗纪、尖峰速递、炫彩风车、热舞恐龙车、超级秋千……三十多个主题游乐项目引爆极限风暴。

方特欢乐谷

由阳光广场、方特欢乐大道、渔人码头、太空世界、神秘河谷、维苏威火山、失落帝国、精灵山谷、西部传奇、恐龙半岛、海螺湾、嘟噜嘟比农庄、儿童王国、水世界、火流星等15个主题项目区组成。这里有高空飞翔真体验项目“飞越极限”、大型动感太空飞行体验项目“星际航班”、多水幕立体交互历险项目“所罗门

封印”、大型火山穿行历险项目“维苏威火山”……

海底世界

在南京的朋友,想不出市区的话,带孩子去海底世界看看,这里有全长74米的海底隧道、梦幻鲸鱼馆、热带雨林展示区、海豹表演馆、企鹅馆、触摸池、海底隧道、人鲨共舞表演区、海底影院。

南京科技馆

如果宝宝年龄大一点,可以带到南京科技馆去玩玩,IMAX球幕影院的3D电影效果非常震撼,展厅按主题划分为宇宙探秘、地球万象、智慧主人、创造天地、知识海洋和儿童科技乐园。如果想小小满足下孩子的好奇心,南京科技馆是个不错的去处。 小婉